

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Французька мова і література, англійська мова»
першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 035 Філологія,
спеціалізацією 035.055 Романські мови та літератури (переклад включно),
перша – французька

Освітньо-професійна програма «Французька мова і література, англійська мова» першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізацією 035.055 Романські мови та літератури (переклад включно), перша – французька спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в галузі філології (лінгвістики, літературознавства, перекладу), характеризується комплексним поєднанням загальнотеоретичної та спеціальної навчальної підготовки, передбачає поглиблене вивчення французької та англійської мов, літератури, практичну підготовку філолога-романіста, перекладача до професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти України зі спеціальності 035 Філологія для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (наказ Міністерства освіти і науки України від 20.06.2019 р. № 869). Однією з сильних сторін освітньо-професійної програми є її інтегративний підхід, який поєднує мовознавчі та літературознавчі аспекти, практичну підготовку в галузі перекладу. Акцент освітньо-професійної програми на міжкультурній комунікації є особливо важливим в умовах євроінтеграції.

Загалом, освітньо-професійна програма дозволяє забезпечити високоякісну підготовку фахівців, які зможуть працювати в освітній та науковій сферах, різноманітних галузях, де потрібні послуги зі створення, аналізу та перекладу текстів.

Рекомендую освітньо-професійну «Французька мова і література, англійська мова» до використання для підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізацією 035.055 Романські мови та літератури (переклад включно), перша – французька у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника.

Керівник громадської організації
«Парі-ІФ»



Сергій ЄРЬОМІН